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令和７年度第３回鉾田市男女共同参画推進委員会協議結果まとめ 

 

内 容 

１ 開会 

 

２ 委員長あいさつ 

 

３ 議事 

  【報告事項】 

（１）令和７年度鉾田市男女共同参画推進事業実績報告について 

⇒意見等については別紙のとおり 

（２）その他 

             ⇒推進委員の任期（2 年）が満了となり、本委員会をもって現委員での会議が最後と 

なることを報告 

４ 閉会  



【報告事項】 

（１）令和７年度鉾田市男女共同参画推進事業実績報告について 

 実績報告に対する主な意見や質問等 

【パパ・ママ感謝の日運動】 

 ◆パパ・ママ感謝のチラシの配布部数と活用した SNSの種類を教えてください。 

⇒事務局：チラシは新聞折込で配布しておりまして、部数は 11,000 程度配布しております。 

SNSの種類は鉾田市のインスタグラムと Xを活用しております。 

◆パパ感謝の日が第３日曜日、ママ感謝の日が第２日曜日ということでこれを広めていくとい

うことですが、大体どれぐらいの人に広まっていると事務局では感じていますか？ 

⇒事務局：令和５年３月に男女共同参画推進計画を作成する際、実施した調査では４割の人

が知っていると回答しています。現在は新聞折込や SNSでの周知となっておりますが、４

割から増えていると考えるのは難しいと思います。 

◆インスタとXのフォロワー数を教えてください。 

⇒事務局：インスタのフォロワーは 5300名、Xは 168 名の状態でございます。 

◆男女共同参画推進委員会の中で一番「パパ・ママ感謝の日運動」が大事な要素だと思いま

す。小中学校へ出向いて、父親や母親の役割は固定ではないということや子供でも手伝える

ことがあるということ等を話す時間を設けたらどうか。 

⇒事務局：子どもたちを中心に普及させていくことも大切なことと考えていますので、来 

年度以降の取組に関して教育委員会と相談し研究して参ります。 

 

  【男女共同参画講演会】 

◆一般向け講演会は素晴らしい内容で、ときより音楽を流し、ぐいぐい心に入ってくるような講演 

会で、引き込まれました。こういった内容の講演会はどんどんやっていただきたいです。 

◆オンラインで実施だと、その時間に観ることが難しく、実際に聞きに行ける講演会だと聞きに行

こうという気持ちになります。 

◆PTA連絡協議会指導者研修会内とのことですが、女性と男性の偏りが出てしまうことがあるの 

で、バランスよくできると良いと思います。 

◆PTAの活動の中で各小中学校で講演会を開催することもあります。そういった中で保護者の方に

も参加していただいて小中学校での開催も良いのではないかと思います。 

⇒事務局：各小中学校の PTA活動の頻度などを把握できてないため今後研究したい。 

◆中高生向けの講演会について、他の生徒の意見を知るような内容で実施しているのですか？ 

⇒事務局：中学生向け講演会の中で、インターネット上のエクセルシートに全員がアクセスし、

自分が将来なりたいものなどについてコメントを入れられる仕組みを実施しました。 

それについて、リアルタイムでほかの方の意見がわかって良かったというご意見もありました。

しかし、故意ではないかもしれないのですが、記入した意見が消されるという事案が発生しまし



て、そこについては運営上の課題があったと感じていますので、今後良かった点と課題点を踏ま

え、どうしていくか検討していきたいと考えております。 

 

【ロールモデルとなる女性人材の周知】 

◆ここに載りたいと思えるような記事ですので、ぜひ周知をしていただきたい。 

⇒事務局：今年度掲載した４名を今後パネルにして、公民館や市役所に掲示できればと考えていま 

す。 

◆見出しについて、始まったばかりであえて変えているのかなと思うのですが、いずれ統一した方 

がシリーズとして見やすいのかなと感じます。 

⇒事務局：今後統一できるようにしていきたいと考えています。 

◆掲載内容について、気になったのが１日のスケジュールで、これを見ると頑張ってやっているの 

が目に見えるのでこういうのがあるといいなと思います。 

⇒今後、図などを入れてより効果的な伝え方をしていきたいと思います。 

 

 


